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 سـازمان آموزش و پرورش اسـتان مـازندران

 اداره آموزش و پـرورش شـهرسـتان بابل
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 شماره شرح سوال بارم
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  عبارت های زیر را مشخص کنید. صحیح و غلط بودن 

 ضریب یک جمله ای (الف
a

 است .  -1برابر   6

 عدد صحیح وجود دارد. 37 به تعداد 5/24و  -3/13روی محور اعداد صحیح بین  (ب

 درجه  است. 363برابر محدب ضلعی  5مجموع زوایای خارجی ج( 

 اعدادی که اول نباشند مرکب هستند. د(

1   
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 جای خالی را کامل کنید.

 .................... است. تغییر نمی کندو جهت شکل تبدیل هندسی که در آن اندازه الف( 

 عدد ...................... است. برابر 13نسبت به عدد  -8قرینه عدد  ب(

 است. .......................... برابر a3محیط مربعی به ضلع ج( 

 .زاویه بین نیمسازهای دو زاویه متقابل به راس برابر ................. درجه استد( 

2 

2 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید.
 

 است؟عدد  کدام  8و13و18و23و.....  الگوی  سی امجمله الف( 

1   )153                   2 ) 153                3   )158               4 )  147 

 ؟ چند تاست برابرحاصل  ینیم خط هاتعداد پاره خط ها و مجموع   .نقطه قرار دادیم 7 خطروی یک ب(

1) 42                            2  )28                      3  )35                       4  )45 

 چند است؟ضلعی منتظم  6اندازه هر زاویه داخلی یک ج( 

1) 123             2 )  135               3 ) 138                           4 )144 

 دارد؟ مرکبه ندچند شمار 273عدد د( 

1)13                      2)16                      3  )11                    4)12 
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.

  ( )     24 6 2 6 1 

                       

    16 2 3 4 5  
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   می باشد .اختلاف این دو عدد اول را بدست آورید. 133مجموع دو عدد اول 
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 ردیف ادامه سوالات                                                             بارم

1 

 

 

 

1 
 

 

 

1 

 
 

 عبارت جبری زیر را ساده کنید.الف( 

 

( a b) ( a b)   5 2 2 8 3 
 

a اگر ب( 1   وb  2  .باشد مقدار عددی عبارت زیر را بدست آورید 
a (a b)  2 

 

 .مقابل را حل کنید ی ج( معادله

(x ) x  3 7 5 3 
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 را بدست آورید. xمقدار باشد  27برابر  محیط شکل مقابلاگر 
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 با توجه به شکل مقابل روی هر فلش تبدیل هندسی انجام شده را 

 بنویسید.

                                           

A B

A C

A D






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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.

                                            ( , ) 95 125                                                      ( , ) 120100 
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 را تجزیه کنید. 1833عدد 

 ن را بدست آورید.آالف( تعداد کل شمارنده های 

 

 ب( تعداد شمارنده های زوج و فرد  آن را بدست آورید.
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 ردیف ادامه سوالات بارم
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 قسمت مساوی تقسیم شده است. جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. 5به  ABره خط پا

 

 

( ) .........AF CD DF    

                      ......EB AB 
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 مقدار ممکن شود.کمترین را طوری قرار دهید تا حاصل  –یا  +در جای خالی علامت 

 

( ) ( )  8 12 6 
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زاویهاندازه اگر  است. ACBˆ زاویهیمساز ن CMو  ABCˆزاویه نیمساز BM مقابل شکلدر 

A    اندازه زاویه های خواسته شده را بدست آورید.باشد   80

 چند درجه است؟ M( زاویهالف

x ب( y  چند اندازه ای را نشان می دهد ؟ 
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 ا بدست آورید.ر  xزاویه مقدار در شکل مقابل 
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  :برای دخترای گلم سوال ویژه

 حل این سوال اختیاری است *

 

 است؟ عددیبرابر چه  48مکمل متمم  زاویه  یک سوم 
 
 
 

 
 

 

 

 

  "موفق و پیروز باشید." 23
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